

Чита аплодирует

красноярцам

Спектаклем по поэме А. Твардовского «Василий Теркин» в постановке В. Бухарина начал летние гастроли в Чите коллектив Красноярского краевого драматического театра им. А. С. Пушкина.

Красноярцы познакомят дальневосточных зрителей с премьерами нынешнего сезона — «Берегите белую птицу» Н. Мирошниченко, «Без вины виноватые» А. Островского, «Энергичные люди» В. Шукшина, а также со спектаклями «Шаги командора» В. Коростылева, «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого и другими.

Гастроли, начавшиеся в Чите с большим успехом, продлятся здесь до конца месяца, а затем театр выедет в Хабаровск.

О. КУЗНЕЦОВ.

Красноярский рабочий
г. Красноярск

10 ИЮН 1975